



ANEXA 1

REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI *Cere o COMBUNAȚIE!*

Perioadă desfășurare campanie: 30 iulie 2024(incepând cu ora 06:00)-31 decembrie 2024 (inclusiv)

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL:

Campania este organizată de **TINERVIS GROUP S.R.L.**, societate înmatriculată la Registrul Comerțului sub nr. J40/8214/2010, având CUI 27329545, cu sediul social în București, sector 3, str. Calea Vitan nr. 58, apartament 9, tel. 0724630475, mail: contact@lucatradiție.ro, numită în prezentul regulament „**Organizatorul**”.

Campania se desfășoară în conformitate cu regulile din prezentul Regulament (denumit în continuare „**Regulamentul Oficial**” sau „**Regulamentul**”), este finală și obligatorie pentru Participanți.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament Oficial pe parcursul Campaniei, prin întocmirea unui act adițional la prezentul Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare la data publicării. Modificările Regulamentului nu sunt retroactive.

Participarea la Campanie implică acceptarea de către Participanți a prevederilor prezentului Regulament, precum și obligativitatea respectării acestora.

Prin participarea la prezenta Campanie, Participanții vor fi considerat a fi citit, înțeles și acceptat integral prevederile prezentului Regulament și a eventualelor modificări.

SECȚIUNEA 2. LOCUL DE DESFĂȘURARE ȘI DURATA CAMPANIEI

Campania se desfășoară în toate punctele de lucru ale Organizatorului, cu excepțiile prevăzute mai jos, în perioada 30 iulie 2024(incepând cu ora 06:00)-31 decembrie 2024 (inclusiv), în intervalul orar de funcționare aferent fiecărei locații, în conformitate cu prevederile prezentului Regulament Oficial.

Fiecare punct de lucru participant afișează vizualul Campaniei.

Excepții: Nu participă la prezenta Campanie:

- 1. punctele de lucru din Municipiul Bacău;**
- 2. punctul de lucru din Municipiul Iași, bdul. Alexandru cel Bun nr. 7-9-exclusiv pentru tip meniu -COMBO 2 = COMBUNAȚIE 2;**

Prezenta Campanie nu se aplică comenzilor livrate prin intermediul subcontractorilor.

SECȚIUNEA 3. DREPTUL DE PARTICIPARE



Campania este deschisă participării tuturor persoanelor fizice sau juridice, indiferent de vârstă, naționalitate, domiciliu/reședință, gen, religie, etnie, care în perioada Campaniei, respectiv 30 iulie 2024 (începând cu ora 06:00) - 31 decembrie 2024 (inclusiv), achiziționează, în mod direct, din oricare punct de lucru al Organizatorului, cu excepțiile prevăzute în SECȚIUNEA 2, în intervalul orar de funcționare aferent, tipurile de pachete (meniuri) tip „COMBO” indicate în SECȚIUNEA 4 din prezentul Regulament.

SECȚIUNEA 4. PRODUSE PARTICIPANTE

În cadrul Campaniei sunt comercializate următoarele pachete (meniuri) de produse de tip „COMBO”:

- **COMBO 1 = COMBUNAȚIE 1** - compusă din următoarele produse: 1 (un) Covrig cu Nutella® + 1 (una) felie pizza (dintre cele disponibile în punctul de lucru din care se face achiziția);
- **COMBO 2 = COMBUNAȚIE 2*** - compusă din: 1 (una) cafea ZMEU® (în oricare dintre sortimentele: espresso, espresso macchiato, cafea lungă, cafea cu lapte, cappuccino, flat white, irish coffee) + 1 (un) Covrig cu cașcaval;

**Pentru produsul Cafea cu lapte ZMEU în variantele Choco Latte, Vanilla Latte și Salted Caramel Latte pretul siropului de 1 leu se va achita separat de pretul meniului/pachetului.*

Nu se poate înlocui tipul de produs ce intră în componența unui pachet (meniu) cu un alt tip de produs.

SECȚIUNEA 5: MECANISMUL DE DESFĂȘURARE

1. În perioada anterior menționată, în cadrul Campaniei, orice persoană poate achiziționa, din oricare punct de lucru al Organizatorului cu excepția celor prevăzute de prezentul Regulament „COMBUNAȚIE 1”/COMBO 1 și/sau „COMBUNAȚIE 2” /COMBO 2 la următoarele prețuri:

- **„COMBUNAȚIE 1” /COMBO 1:**
 - **8,99 Lei/meniu în cadrul punctelor de lucru de tip simigerie;**
 - **9,99 Lei/meniu în cadrul punctelor de lucru de tip Drive;**

Locatie de tip Drive:	Adresa	Localitate	Judet
Ploiesti Drive	DN1 km 6, comuna Blejoi (Centura Ploiești)	Blejoi	Prahova
Veștem Drive	Sat Veștem, comuna Șelimbăr	Șelimbăr	Sibiu
Drive Roman	Str. Ștefan cel Mare nr. 290	Roman	Neamț



Drive Focșani	Str. Cuza Vodă nr. 77	Focșani	Vrancea
Drive Mărăcineni	E85 nr. 47A	Mărăcineni	Buzau

• **„COMBUNAȚIE 2”/COMBO 2:**

-5,99 Lei/meniu în cadrul punctelor de lucru de tip simigerie;

-6,99 Lei/meniu în cadrul punctelor de lucru de tip Drive;

2. Pentru achiziția produselor specificate la SECȚIUNEA 4 strict în varianta de pachet produse (meniu), denumit generic „COMBO 1” sau „COMBUNAȚIE 1”, respectiv „COMBO 2” sau „COMBUNAȚIE 2” Organizatorul oferă o reducere de preț/produs ce intră în componența pachetului în cauză, după cum urmează:

COMBUNAȚIE 1 – 1 COVRIG CU NUTELLA + 1 FELIE PIZZA

Produse componente pachet	Preț întreg produs individual (TVA inclus)			
	Simigerii	Simigerie Brașov Republicii	Focșani Drive/Roman Drive	Veștem Drive
Covrig cu Nutella (A)	4.50	4.99	4.99	4.99
Pizza felie div. sort. (B)	6.50	6.99	6.99	7.50
Total preț întreg produse (A+B) (TVA inclus)	11.00	11.98	11.98	12.49
Preț combUNAție (TVA inclus)	8.99	8.99	9.99	9.99

COMBUNAȚIE 2 - CAFEA ZMEU® + COVRIG CU CAȘCAVAL

Produse componente pachet	Preț întreg produs individual (TVA inclus)				
	Simigerii	Simigerie Brașov Republicii	Focșani Drive/Roman Drive/Mărăcineni Drive	Sibiu Drive	Ploiești Drive
Covrig cu cascaval (A)	3.50	3.99	3.99	3.99	3.99
Cafea ZMEU div. sort. (B)(fără sirop)	4.50	4.50	4.50	5.99	4.99
Total preț întreg produse (A+B) (TVA inclus)	8.00	8.49	8.49	9.98	8.98
Preț combUNAție (TVA inclus)	5.99	5.99	6.99	6.99	6.99



3. Bonul fiscal va evidenția achiziția la preț redus a produselor ce intră în alcătuirea pachetului de produse.
4. Beneficiile oferite prin prezenta Campanie se aplică doar dacă Participantul achiziționează tipul de pachet specificat în SECȚIUNEA 4 din prezentul Regulament, disponibil la momentul achiziției și indică denumirea generică sub care sunt promovate acestea.
5. Prezenta Campanie nu se cumulează cu alte Campanii aflate în derulare ale Organizatorului, indiferent de obiectul sau beneficiile acestora, participanții având dreptul de a beneficia de o singură Campanie/Promoție, la libera lor alegere.
6. Reducerile de preț NU se aplică dacă produsele ce intră în componența meniului/pachetului se comandă individual, chiar dacă produsele în cauză sunt achiziționate pe același bon fiscal.
7. Pachetele/meniurile sunt oferite spre comercializare în limita stocurilor disponibile.
8. Prezenta Campanie nu se aplică comenzilor livrate prin intermediul subcontractorilor.

SECȚIUNEA 6. RESPONSABILITATE

Organizatorul își rezervă dreptul de a înceta sau suspenda desfășurarea Campaniei la momentul epuizării stocului disponibil aferent.

Organizatorul își rezervă dreptul de a exclude orice participare la Campanie ce se efectuează prin încălcarea prezentului Regulament Oficial, precum și orice tentativă de fraudare.

SECȚIUNEA 7. POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Prelucrarea datelor cu caracter personal ale Participanților se face în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („GDPR”).

Datele cu caracter personal sunt colectate și prelucrate în scopurile strict legate de desfășurarea Campaniei, organizare și desfășurare. Transmiterea acestor informații reprezintă acordul participantului cu privire la prelucrarea datelor personale strict în scopul Campaniei..

Categoriile de date cu caracter personal (în continuare „Datele Personale”) și tipuri de prelucrări

Datele Participanților cu caracter personal care sunt colectate și prelucrate în scopul Campaniei sunt următoarele: Nume/Prenume și Adresa e-mail/Telefon strict pentru situațiile în care există o corespondență telefonică și/sau scrisă între participanți și Organizator.

Perioada de stocare

Datele Personale vor fi prelucrate pe perioada desfășurării Campaniei, iar ulterior acestuia pe bază de consimțământ, dar nu mai mult de 1 an.

Refuzul de a furniza Datele Personale NU afectează dreptul persoanei vizate de a participa la Campanie.

SECȚIUNEA 8. ÎNCETAREA CAMPANIEI

Prezentul Concurs poate înceta în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră*, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua Campania.

*Forța Majoră, convenită ca fiind evenimentul imprevizibil și de neînălăturat, petrecut după intrarea în vigoare a prezentului Regulament Oficial și care împiedică partea sau părțile să-și îndeplinească obligațiile, exonerează de răspundere partea care o invocă, pe durata de existență a cazului de Forță Majoră, confirmat de Camera de Comerț și Industrie a României.

Campania poate fi întreruptă/anulată, de asemenea, prin decizie a Organizatorului, dar nu înainte ca aceasta să fie anunțată public prin intermediul paginii <https://lucatradiție.ro/regulamente> și semnalizată în punctul de lucru în care se desfășurază Campania.

SECȚIUNEA 9. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și Participanții la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din România.

Eventualele reclamații legate de derularea Campaniei se vor putea trimite pe adresa de email campanie@lucatradiție.ro.

SECȚIUNEA 10. REGULAMENTUL OFICIAL

Prin participarea la această Campanie, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament Oficial.

Regulamentul de participare/desfășurare al campaniei promoționale este disponibil, în mod gratuit, în locația punctului de lucru și pe site-ul <https://lucatradiție.ro/regulamente>.

Orice modificare a regulilor de participare la Campanie, a modului de desfășurare a acesteia, a perioadei valabilității acesteia, vor fi anunțate public de Organizator.

Prezentul Regulament Oficial a fost redactat și adoptat astăzi, 19.07.2024, cu respectarea prevederilor Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată, și constituie Anexa nr.1 la Decizia nr. 50/19.07.2024 a Asociatului Unic al TINERVIS GROUP S.R.L.

